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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
“Black Sea Tradenet (B.S.T.)”
Καβάλα, 6 Σεπτεμβρίου 2012
To Επιμελητήριο Καβάλας ενημερώνει τα μέλη του για μία δράση επιχειρηματικής εξωστρέφειας  που θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη σε συνεργασία με τον ΟΠΕ (Οργανισμό Προώθησης Εξαγωγών) και φορείς της Ρουμανίας, Βουλγαρίας, Αρμενίας και Τουρκίας.  Η δράση του δικτύου «Tradenet» πραγματοποιείται στα πλαίσια του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Κοινό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μαύρης Θάλασσας 2007-2013»

Στη διάθεση των επιχειρήσεων υπάρχει  μία κατάσταση με επιχειρήσεις από τις παραπάνω χώρες που θα βρίσκονται στη Θεσσαλονίκη στις 18 & 19/9 προκειμένου να πραγματοποιήσουν επαφές με ελληνικές επιχειρήσεις.  Στην κατάσταση υπάρχουν και στοιχεία για το αντικείμενο ενδιαφέροντος.

Το Επιμελητήριό μας προσκαλεί τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις να συμμετάσχουν στην παραπάνω διοργάνωση, εφόσον υπάρχει επιχειρηματικό ενδιαφέρον, προκειμένου  να οριστούν συγκεκριμένα ραντεβού.
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από την υπηρεσία του Επιμελητηρίου – κα. Σ. Μαυρομμάτη και κα. Ο. Καζιάνη, τηλ: 2510833964, fax: 2510835946, e-mail: info@chamberofkavala.gr . 
Common borders. Common solutions.
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